Jletnue 3aganus 8 knace I'eomerpuss PewmnThs 3apaum:

1. B napamnenorpamme ABCD Ouccexrpuca yria A nepecekaer cropoHy BC B touke K. Haiinure
NEePUMETP 3TOTO TapajieorpaMma.

2. Jlmaronans napamienorpaMma JUIMHA KOTOpoH paBHa 13cM MepneHOuKyJIspHa CTOPOHE 23TOro
rnapajuiesiorpaMma JUIMHa KoTopoii pasra 12¢M. Halitu mutomaies 31oro napajuienorpaMma.

3. Hai#itn mmomane tpanenun ABCD c¢ Gokosemm peSpamu AB u CD, ecnu AB=21cM, CD=17cM, a
Beicora BH=7cMm.

4. Tynoi yron pasHoGeipeHHOMN Tpanelwu pase 135°, a BbIcOTa OnyIieHHas U3 BEPUIMHBI 3TOM0 yrJia
nenut Oonblllee OCHOBaHME HA OTpe3ku ¢ amHaMH 1,4 cMm, u 3,4 cm. Haiitu mromazns 31oif
Tpanen1y.

5. Jluaromamu pombGa paBusr 18cm u 24cm. Haiiti nepumerp pomba M pacCTOSIHHE — MEXIY
napajielbHEIMH CTOPOHAMH.

6. Otpesox AD sBiusiercs Guccekrpucoit yrma A B Tpeyronshuke ABC. Haiitu BD u DC, ecnu
AB=14cM, BC=20cMm, AC=21cwMm.

7. TlomoGusl mu Tpeyronsaukd ABC u KMN, ecnu AB=3, BC=5, CA=7, KM=4,5, MN=7,5, KN=10,5?

8. Ilnomane ABYX MOMOGHBIX TPEYrOJHHHKOB paBEH 75cM” u 300cM’. Onma u3 CTOPOH BTOpPOIro

18.

21

TpeyrojabHHUKa paBeH 9cM. HalTi TRy CXOACTBEHHOM € CTOPOHE B EPBOM TPEYTOJIBHHKE.

9. B npsMoyronsHOM TpeyroJbHHKE MHIOTeHy3a paBeH 11,2 1M, a OTHH H3 KaTeTOB B 3 pasa MEHbLIE
runorteHy3sl. Halitu npyroit karer.

10. JIBe CTOpOHBI TpeyroNbHUKA paBeH 5,62M, i 7,19M, a BeIcOTa MPOBEICHHAS K TIepBOii CTOPOHE paBHa
4,35 M. HaiiTi BBICOTY NPOBEACHHYIO KO BTOPOii CTOPOHE.

11. Haiitu miomans paBHOOEApPEeHHON Tpamelnu, ecid ee MeHbluee OCHOBaHHe paBHO 18cM, BbicOTa
9cM, a OCTpBIif yron paseH 45°.

12. Haiitu nmomans gethipexyronbauka ABCD,ecu AB=5, BC=13; CD=9, DA=15, AC=12.

13. Haittn nnomans paBHOOEAPEHHOro TpeyrojJbHUKa, €CIH O0KoBas cTOpoHa paBHa 20cM, a yroi npH
ocHoBaHuH paseH 30°.

14. BeicoTs! mapaieniorpaMMa paBeH ScM M 4cM, a nepumerp paseH 42cm. Halftu nnomans
napauieorpaMma.

15. BokoBas CTOpoHa paBHOOEAPEHHOr0 TPeyroJbHHKAa paBHa 17cM, a jutiHa ocHoBanusa 16cm. Haiftu
JUTHHY BBICOTHI IIPOBEJCHHO K OCHOBaHHIO.

16. HaiiTu BHICOTY paBHOCTOPOHHErO TpPEyroJbHHKA, ECIH €ro CTOPOHA paBHa 6CM.
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4. PeluuTh 3a0a4M:

1.

Jnuna xoMmHatel 6M. Kakoii joyksa OBITH IMHPHHA 9TOH KOMHATEIL, YTOOBl €€ IJIOLAaL Oblia
GOTBIIIE, YeM TUTOMAb KBAJPATa CO CTOPOHOH B 4M°.

[IIupuna koMHaThl 6M. Kakoii nomksa GpiTh ee JuMHa, YT00Bl ee muouaas Oblia MEeHbLIE CYMMBI
TUIoIaeH ABYX KOMHAT UMEIOLINX (POopMy KBaAPaTOB CO CTOPOHAMHM 3M M 4M COOTBETCTBEHHO.

W3 roponoB A 1 B 0gHOBpEMEHHO BBIEXATH APYT APYTY HABCTpEYy ABE MALUMHBI ¢ TTOCTOAHHBIMU
ckopocTaMH 60xkm/a u 70 kM/u coorBercTBeHHO. Uepes 5,5 u oHM  Berperwnuch. Haitaure
PacCTOSHUE MEXKAY TOPOJAMH.

M3 roposnoB A M B apyr Apyry HaBCTpeuy BeIeXaidy [IBE MALUMHBI CO CKOPOCTAMH S5km/u 1 80KM/u
COOTBETCTBEHHO. YUepe3 CKOJIBKO 4acOB IMOCJIE Bble3Ja MEpBOM MALIMHBI OHH BCTPETHIIHCDH, €CIH
paccTosHME MEXKAY ropoaMu S95KM 1 nepsas MallHHA BEIeXaia Ha 2 Jaca I103)Ke, YeM repBas.
Cymma asyx uucen 140. Oaxo u3 Hux 6onpuie apyroro Ha 30. Haiiaute a1y uncina.

B nByx kopobkax Bmecte 120 6aHOK xoHCepBOB. CKONBLKO GaHOK B KAXAOM SIUKMKE, €C/IH B OQHOM
13 HUX Ha 10 GaHOK GonblIe, YEM B APYTOM.

Yucno 4011 pa3menute B oTHOwWEHUH 2:1

JleBouka 3amna B MarasuH umes npu cebe 4500 npamos. 3a 1400 gpamoB oHa kynuna 1Kr ceipa, 3a
650 npamoB mos xunorpaMMoB Macia, 3a 1100 apamoB 1xr Msca u 3a 380 apamoB jaBa kr. xneba.
[Tocne 3Toro oHa xorena KymUTh Kode, HO OCTaBLIMXCS JACHEr Ha 3TO HE XBaTUIIO. YUTO MOMKHO
CKa3aTh 0 CTOMMOCTH Kode?

Apman umes 2300 apamor nonyqun 3apnnary. Koraa on B marasune notpatun 3400 apamos u 4500
ApaMOB B CTOJIOBOH, B OZHOM M3 KapMmaHOB octanoch 1500 apamoB, a B ApyroM KapMaHe [BE CTO

apaMoBsie MoHeThl. Kakylo 3apriaty nomy4un ApmaH.

10.Haiiti nonoxutenbHble 3HAYHEUs y YAOBIETBOPSIOLIHE CHCTEME HAPABEHCTB:

L [ 3(y-1)-4(y+8)<y+5 2. ((2y-1)(3y+2)-6y(y-4)<0

1,2(1+5y)-0,2(1-3y)-3y = 22140 ‘



Jletnue 3ananus (8 knace) Aaredpa

1. PemuTh ypaBHeHHs

1) -5x=16 2) 2x=1/5 3) 1/3x=4 4)4x=-2 5) 0,6x=3 6)-0,7x=5
7) 3(5x-4)-8x=4x+9 8) 2,7(0,1x+3,2)+0,6(1,3-x)=16,02
9)"(" 3)—§=0 10)"("“)+ =2 11)y2 -36=10
12) —0,2y* +45 =0 13)8x2—=3x =0 14) =2x%? +5x =0
15)x34+x=0 16) 2x2 —50x =0 17)V3x+3—-6=0
18)V2xZ—10x +9=x—3 19) [4x-7|=1I 20) [2x-3|=3
21) [3(x+2)-3|=2 22) 3(1-x)+2(x-4)|=4
2. CoxkpaTurhb Apodu:
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3. YnpocTuTh BbIpaXKeHHs:
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